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Jag föreslår att SMS ”årsmöte” endast avhålls vartannat år. Mötet bör därvid byta namn till ordinarie föreningsmöte och § 10.1 i stadgarna ändras till:
Ordinarie föreningsmöte ska hållas varje jämnt årtal före maj månads utgång. Tid och plats bestäms av styrelsen. Notis härom ska lämnas i SFF Filatelisten.
I övriga delar av § 10 (inklusive huvudrubriken) och § 11 ändras ordet årsmöte till ordinarie föreningsmöte.
Skäl till ändringen: 
· Genom ändringen från april till maj och till jämna årtal, kommer mötena i fas med förbundskongresserna och kan arrangeras under de filatelidagar som numera arrangeras vid kongresserna. Detta bör resultera i att ett större antal medlemmar kan delta och mötena därmed blir mer representativa.
· Årsmöteskostnaderna bör i stort sett halveras.
· Valperioden blir naturligtvis två år, men det torde inte behöva föranleda någon ändring i stadgetexten.

Yttrande av SMS styrelse, telefonsammanträde 13/3 2019:
Två styrelseledamöter av fyra väljs nu varje år för en period av två år. Ordförande, suppleant, revisorer och valberedning väljs däremot för ett år. Vid en stadgeändring till tvåårsperioder enligt motionen skulle hela styrelsen kunna avgå och ersättas på en gång. Kontinuiteten skulle försvinna, även om en ”lokal kupp” nog kan anses vara försvinnande liten.
De senaste åren har vi om möjligt lagt våra årsmöten vid de filatelidagar Förbundet arrangerat, numera enbart vartannat år i anslutning till dess kongresser. Teoretiskt kan således ett större antal medlemmar delta, om inte handlarnas lådor är intressantare än mötet med de föredrag som hålls där. Det har inte varit någon större skillnad i antalet närvarande jämfört med de årsmöten som inte hållits i anslutning till Förbundets evenemang. Vid dessa har vi däremot en möjlighet träffa andra lokala intresserade medlemmar än dem som regelbundet besöker Förbundets filatelidagar och kongresser. Denna möjlighet anser vi vara mycket värdefull!
Detta med kongresser vartannat år med tvåårsperioder för hela styrelsen har fungerat mycket väl för Förbundet trots att många fruktade annat när det infördes. Kongressen omfattar en stor skara med de mest intresserade föreningsfilatelisterna. SMS är en mycket mindre förening där medlemmarna dels är spridda över landet, dels ofta håller på med just sina samlingsområden och har kanske då inte så stor glädje av utbyte med andra medlemmar. 
Klart är att kostnaderna skulle drastiskt minska med möten enbart vartannat år, det kan vi inte förneka. 
Styrelsen är således mycket tveksam, dock inte fullständigt avvisande till förslaget, men detta ska diskuteras vid årsmötet i Stockholm i april. Vi planerar en vidare översyn av stadgarna under kommande år så de omfattande stadgeändringar som förslaget förutsätter kan ske i samband med den.
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